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 „MAGYAR ÉS SZLOVÁK FIATALOK CSEREKAPCSOLATÁNAK MEGSZERVEZÉSE  

A KÖZÖS TUDOMÁNY- ÉS TECHNIKATÖRTÉNETI EMLÉKEK  

VÉDELME ÉS HASZNOSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN”  
című projekt végrehajtásáról 

 

A magyar Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége (MTESZ) és a szlovák 

Vaskultúra Útja Egyesület, valamint partnereik kezdeményezésére Miskolc és Kassa testvérvárosok 

között újszerű diák cserekapcsolati  program megvalósítására kerül sor. A fiatalok cserekapcsolatának 

megszervezését és bonyolítását a Nemzetközi Civil Alapprogram támogatja. A kezdeményező 

szervezetek aktív résztvevői az Európa Tanács által létrehozott „Európa Tanács Kulturális Útvonala” 

hálózatának. Ezen belül, alapítói – az Európa Tanács Luxemburgi Irodája támogatásával létrejött – 

Közép-európai Ipari Örökség Útja, valamint a Közép-európai Vaskultúra Útja (MEES) 

Egyesületeknek.   

A két-két napos kölcsönös látogatáson 25-25 fő középiskolás diákokból és egyetemi hallgatókból álló 

csoport vesz részt. Célja: Kassa és Miskolc fiataljai közötti kapcsolatépítés, a városaik kölcsönös 

megismerése, kiemelten a közös tudomány- és ipartörténeti múlt, – ezek között a vaskohászat –

hagyományairól történő tájékozódás, e hagyományok ápolása, a mérnöktudományokhoz kapcsolódó 

személyes szakmai elkötelezettség erősítése, és e tudományok elsajátítása lehetőségének tanulmá-

nyozása a két városban.  

Az első alkalommal, 2009. december elején Miskolcról, a Földes Ferenc Gimnázium, az Andrássy 

Gyula Szakközépiskola és a Miskolci Egyetem fiataljaiból álló csoport kezdi a vizitet. Őket Kassán a 

Kohóipari Szakközépiskola és M.R. Štefánik Gimnázium, valamint a Kassai Műszaki Egyetem 

hallgatói látják vendégül, és kínálnak nekik tartalmas szakmai, kulturális, valamint szórakoztató 

programokat. A viszont látogatásra előreláthatólag 2010. márciusában kerül sor. 

A kezdeményezésből mindkét rendező civil szervezet és városok vezetése hagyományt szeretne 

teremteni. Ezzel is elő kívánják segíteni, hogy a korábban egy gazdasági és kulturális térségként 

szereplő régió – a múlt tapasztalatait is felhasználva – ismét jelentős, virágzó térségévé váljon Közép-

kelet Európának, követendő példája legyen a fenntartható fejlődés korszerű célkitűzéseinek. 

 

Miskolc – Kassa 2009. november 
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